

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 апреля 2015 г. № 105

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в структуру центрального аппарата Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

1. Внести в структуру центрального аппарата Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан, утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 15 мая 2007 г. № 128 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 29 марта 2007 г. № 85» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2007, № 3, ст. 309; 2008, № 1, ст. 12; № 13, ст. 544; № 18, ст. 794; № 23, ст. 1011; 2009, № 7, ст. 298; № 23, ст. 1181; 2010, № 8, ст. 378; № 18, ст. 885; № 19, ст. 935; 2011, № 22, ст. 1083; 2012, № 5, ст. 142; № 9, ст. 384; № 10, ст. 425; 2013, № 3, ст. 112; № 6, ст. 393; № 9, ст. 609; № 14, ст. 946; 2014, № 19, ст. 1119), изменение, дополнив позицией следующего содержания:

«Отдел информации и экологического просвещения».

2. Установить, что реализация пункта 1 настоящего постановления осуществляется в пределах установленной численности работников центрального аппарата Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан.

Председатель Правительства делопроизведествой пики Дагестаи

А. Гамидов